A keresendd egyenes benne van az A ponton athaladd és A sikkal parhuzamos S sikban; érinti tovabba a B
kozéppontd és m sugari gombot. Eszerint ez az egyenes egy oly kap alkotoja, melynek csticsa A pont és mely kip a
gémbot érinti.

Hogy ezen kup és S sik metszését meghatarozhassuk, megszerkesztjiik alapkorének sikjat és kozéppontjat. Erre
nézve tekintetbe vessziik, hogy AB egyenes oly derékszogl haromszog atfogoja, melynek egyik befogdja m; ezen befogd
X végso6 pontjanak AB-n levs projekcioja adja a kup alapkorének C kézéppontjat és e ponton &t AB-re merGlegesen
allitott 1.5 sik az alapkor sikjat.
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S és 15 sikok metszésvonala tartalmazza a keresett egyenes egy pontjit, mely pont rajta van még a C kdzépponti
és r sugart koron (a kap alapkoérén). E kor és egyenes D és E kozos pontjai szerkesztve, ez utdbbi pontok 6sszekothetsk
A ponttal, midltal a feladatnak megfelels két a és a1 egyenest kapunk.

(Paunz Artur, Pécs.)



